Hyyu, yr

CalH Hyyunan rafar Hb CavH HyyL, YT COHFOX00C axanaar. Typwnaraac y3axa4 HyyL Yruir
caHaMcaprymrasp YYCrax Hb caiH apra oM. [ 9BY YYHUI gyTargantan 1an Hb OypbiH YCar
60N0H TOOHOOC 6YPACAH HYYLL YTUIAT caHax Hb XaUYY. Ycar 60N0H TOOHbI OPOH X3 X343H
YTYYAWIAr caHamcaprynrasp COHrox aamaap Hyyu yr yycrax 6onHo. lapaax ereranyyn

baitraa 6on yycrax 6010x 6010MXNUT 6YX HyyL YTYYAWUAH TOOT ON.

* YrcuiiH caH

 Har Hyyw yrana 6aiix yruinH 100

* Hyyu yruimH ypt

Input

OXHUIn MepeH TecTuiiH Too t (1 <t<100). YyHuin napaa Tect 6yp Hb gapaax bangantai
baiiHa.

* YrcuiiH caH gaxb YruitH 100 m(1 £ m < 7776), Har HyyL, YraHg 6aix yruiiH Too n(1 <n <5),
acyynrbiH T00 (1 < q < 20).

* YrcuiiH caH: m Mepeec Tortox 6ereen mep 6yp Har yr aryynHa. YrHY YO Hb XUXUr Yraac
TOrTox 6a ypT Hb 2 —00cC nx, 11-3ac b6ara 6arHa. Amap 4 yr bycan YrHyyYAunHX33 anbHbIX Hb Y
134 Mep 6onoxryi.

* Oepar 100 L; (1 £L; <50) aryynax q wupxar mep 6aiix 6a L Hb acyynrbiH yTra oM.

Output

TecT 6YpuiiH XyBbA
* g WwWmpxar Mep 6aiix 6a Mep 6YP Hb YICUIH CaHr awWwnrnaH TyxaiH acyynrbiH yTrag xapransax
ypTTam HyyL YT X34MIAr Y ycrax 6010MXbIiH TOO 6aliHa.

Example

Input:
1
422
net
Spoj
test
prob
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